

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第835期 | 2025年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

师父给了我新的生命

【明慧网】我是农村妇女，二零二五年五月六日这天，我女儿有事，要我到她开的店铺帮忙。上午九点多有一个客户要货，女儿让我去送，我骑上电动车去送货。

农村的道路窄，都是胡同。他家门口是个十字路口，他家的大门口就是东口，直冲东西胡同。我是从西向东要进大门，正在这时，从北向南开过来

一辆小货车，因为有房子挡着，谁也没有看见谁，小货车开得很快，我也是要进大门，也开得快。就听“铛”的一声，我们撞在一起了。当时我的电动车被撞出去很远，我也不知道怎么就躺在他车底下了。当时我就喊：“师父救我！师父救我！”

因为司机开车开得快，急刹车和我相撞的声音很大，周围的邻居听到声音就知道出车祸了，都跑出



来了，所以周围也来了不少人，有的是骑电动车来看的，他们说：在家就听到声音了。司机也下了车。

我从车底下要起来时，起不来，因为货车的后车轮压着我的上衣。司机见状忙把车倒了一下，我才从车底下爬出来。我站起来马上对司机说：“我没有事，你们忙去吧。我是修炼法轮大法的，我有师父保护，我们师父要我们为别人着想，不让我们给人添麻烦，你走

吧。”

我对大家说：“请你们记住法轮大法好，真善忍好，躲过大劫难。”其中有人说：人家是修好的。我给司机妻子和他的一个亲戚做了三退。

司机是个二十多岁的小伙子，出了车祸，把他吓坏了，他一直按手机也打不出去，一直说要带我到医院去检查，周围的人们也说让我去医院检查。

我也一直说我没事，我有师父管。当我找电车要走时，有人把电车扶起来，电车不能走，人们帮我把电车撬了又撬才能走。

我离开人群，感恩的泪水刷刷流淌，谢谢师父救命之恩。弟子无法用语言感恩师尊的洪大慈悲，唯有精进，多讲真相、多救人！◇



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

左图：2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

四川成都法轮功学员王德惠被西区派出所警察等骚扰

二零二五年六月十七日上午11时左右，四川成都市高新西区法轮功学员王德惠家门口来了西区派出所陈亮和合作街道清江社区两个人（后得知，一个叫陈建，一个叫罗林）。

王德惠问他们：你们有什么事吗？陈亮说：没有什么事，只是来看看你，关心一下你。这时王德惠看见罗林举着手机在拍照，就制止他。王德惠请他们到家里坐，他们没进屋，就站在门口说话。

王德惠说：还不是因为我炼法轮功嘛，不然你们怎么会这样关心我呢？在中国炼法轮功完全是合法的，我在哪里都按照真善忍做一个好人，做一个有益于别人的人。其实不只是炼法轮功的人要按真善忍做好人，其实每一个人都应该按真善忍做一个好人。真善忍哪里不好？真诚、善良、宽容、忍让哪里不好了？反对真善忍的又是什么人呢？他们不吱声。



王德惠对陈亮讲了自己多次从成都坐飞机或坐高铁被特殊翻包检查、骚扰的事。王德惠说：一定是对我的身份证做了手脚。我不是罪犯，不是犯罪嫌疑人，在成都买房居住是合法的、符合政策，希望以后不再发生此类事情，如果再发生的话，公民有维权的权利。在说话过程中，陈亮几次说有事忙，话还没有说完，他们就离开了。

过后，王德惠又找到社区主任黄霞，说：社区上门（骚扰次数）已经两位数了，每次都是提醒注意安全，我是哪里不注意安全了？其实提醒安全是借口，拍照是目的，这是违法的。我如果告社区，你就

是被告人啊。在与他们谈话中得知，王德惠得知本来他们是被安排要求每个月都要上门骚扰一次的。王德惠说：上级是谁？法律依据是什么？在接受上级命令时，你可以采取把枪口抬高一厘米，上级让你开枪，你开枪时可以打不准啊。三尺头上有神灵，老天爷在看着呢。这样对社会、对家庭都是好的。我想你们都能平安渡过劫难，也想你们的家人都能平安。

四川省平昌县法轮功学员王世连等曾经遭到上门骚扰

今年3月25日左右，四川省平昌县当地法轮功学员王世连、廖仕珍、杜志江、秦从林、吕春杉、张洁珍、何谦、李占方等多人，被当地派出所和社区人员上门骚扰拍照。

四川省遂宁市法轮功学员刘晓莉被非法拘留十天

四川省遂宁市法轮功学员刘晓莉被当地国保、南津路派出所不法人员非法行政拘留十天，现已回家。◇

迫害法轮功 全面迫害法轮功 法网难逃

明善恶 军官退党

【明慧网】二十年前《九评共产党》发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过4.39亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。

一次，退党义工打通一个北京的电话，告诉对方：“老天要灭中共了，您在网上搜索一下贵州‘藏字石’，这是老天在昭告人，石头都说话了，老天要惩罚它了，退出党、团、队组织，会得到神佛护佑，保平安。”



对方说：“别跟我说这个，你这是策反我，让我叛党。你知道我是干什么的吗？我是一个大校。”他还说：“我不用你给我保平安，我们家祖辈几代人都是信佛的，都是平安的，不用了。”

义工说：“您几代都信佛，一定是善良的好人。既然您是大校，您一定知道不少共产党做的坏事，可能比我知道的还多。在和平年代

造成八千万中国人非正常死亡，八九年六四时屠杀手无寸铁的大学生，九九年迫害法轮功，活摘器官，这些您都知道吧？”大校答说这些他都知道。

义工：“您看，它做了这么多坏事，你要是和它站在一起，是好人还是坏人呢？信佛的人都知道，善恶有报是天理，老天一定会惩罚它。您一边信着神佛，一边又举着拳头把命献给无神论的党；跟它站在一起，就是助纣为虐，也得替它背黑锅，成了它的替罪羊。那多不值啊。和它站在一起，您不觉得对您自己是种侮辱吗？”

大校立马说：“哎呀，你要这么说，我可不跟它站在一起。那你帮我退了吧。”◇